
20. 1. 2021 Microsoft Forms

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?auth_pvr=OrgId&auth_upn=macikova.jana%40benesovka.cz&lang=cs-CZ&origin=OfficeDotCo… 1/3

Dotazník pro rodiče – distanční výuka - 7. A

1. Současný rozsah on-line výuky považuji za:

2. Způsob, jakým je on-line výuka organizována, mému dítěti:

3. Od vyučujících předmětů má moje dítě zpětnou vazbu:

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2)Dotazník pro rodiče – distanční výuka - 7… - Uloženo  MJ
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09:17
Průměrná doba vyplňování

Uzavřeno
Stav

zcela dostačující 4

spíše dostačující 6

spíše nedostačující 2

zcela nedostačující 0

zcela vyhovuje 3

vyhovuje částečně 8

spíše nevyhovuje 1

vůbec nevyhovuje 0

vždy 4

pouze u někoho 8

nikdy 0

nevím 0
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4. Zařízení pro on-line výuku mého dítěte:

5. Třídní učitel/ka komunikuje se žáky:

6. Informovanost rodičů ze strany školy považuji za:

7. Moje dítě při vypracovávání zadaných úkolů:

je plně funkční (má mikrofon … 10

nemá kameru 1

nemá mikrofon 0

nemá mikrofon ani kameru 0

Insights

přiměřeně 5

v omezené míře 0

nekomunikuje vůbec 0

nevím 3

Jiné 4

zcela dostačující 3

spíše dostačující 7

spíše nedostačující 1

zcela nedostačující 1

pracuje zcela samostatně 4

potřebuje občas malou míru p… 8

potřebuje větší míru podpory 0
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8. Možnost odběru obědu v době distanční výuky budeme využívat:

9. Ke zkvalitnění distanční výuky by dle mého názoru přispělo:

pravidelně 2

občas 2

nebudeme využívat 8

Nejnovější odpovědi

"silnější internetové připojení a více hodin na procvičování"

"Vše je v pořádku. "

"Určitě by prospělo, kdyby paní ředitelka pár dalších učitelů dokázalo l…

9
Odpovědi


